



Errata for *Fulton's concrete technology*, 10th edition

Chapter 4, page 106

Table 4.2 column 3, SABS 1083:2018 should read SANS 1083:2018

Table 4.2 column 3, the limits for the 4.75 mm sieve should read 90-100%, not 9-100%

Sieve size (mm)	Cumulative percentage passing sieve	
	Limits: SANS 1083:2018	Recommended by C&CI
4.75	90 -100	90-100